

Арка была построена в 1936 году, она являлась центральным входом в парк им. Кирова. Рядом с аркой был возведен постамент «Начало Военно-Грузинской дороги». В 80-е годы арку снесли по неизвестной причине, в 1991-93 годах хотели построить церковь, но из-за отсутствия финансирования она не была построена. На восстановленной арке будет возведена мраморная скульптура матери и ребенка, символизирующая ангела-хранителя города Моздока и крест, указывающий на историческое месторасположение духосошестввенской церкви, которая была построена на этом месте в 1829 году, в тогда еще Алдатовском сквере, но в 1925г. церковь была снесена. Восстановление арки (к радости многих моздокчан) взял на себя Глава города Моздока Таймураз Васильевич Бураев за личные средства.





